

个税修正案
本周将初审

超九成人税负或减少

核心
提示

据《中国证券报》报道,个人所得税法修正案草案经过多次测算、修订,将在4月20日至4月22日召开的十一届全国人大常委会第二十次会议上进行初审。如顺利通过,将于6月底进行二审,二审获通过则最快于下半年颁布实施。为了减轻中低收入者税负,适当提高高收入者税负,决策部门做了多套方案,4月20日上会的初审方案被认为是兼顾考虑了各方问题的一套方案。

据中广网消息 据17日的《中国证券报》报道,个税的工薪所得费用扣除额预计会调整为3000元,税率结构调整到7级累进税率,将有超过九成的个税纳税人税负减少,极少数高收入者税负适度提高。

动态调整

如果此次个人所得税工薪所得费用扣除标准从2000元调整为3000元,将是个税第三次调整工薪费用扣除标准。专家认为,这一调整考虑到全国平均水平,保持一定的纳税人口和覆盖面,这也有利于税收调节收入分配。中国人民大学教授、中国税务学会副会长安体富表示,“费用扣除额”实际上是“生计扣除额”,是为了确保居民维持基本生计而设的扣除标准。考虑到2008年后的通货膨胀,和收入水平提高等因素,安体富认为,这一次个税改革,费用扣除额最少应提高至3000元,否则一些城市的居民将无法维持其正常的家庭消费支出。

能降多少?

在费用扣除标准2000元时,城镇职工有28%的人在缴纳个税。一些专家据此测算,费用扣除额提高后,这其中大约有一半人将免于缴纳个税。而调整工薪所得税率级次级距的改革,决策部门测算了多套方案,最终从9级超额累进税率减少到7级,7级级次考虑了纳税人税率变化的平缓过渡。

目前中国的个人所得税共有9级累进税率,最低5%,最高45%。改革将维持最低档税率5%和最高45%不变基础上,适当扩大适用5%税率的应税所得级距,降低适用45%税率对应的应税所得标准。改革使得大部分工薪族适用最低的一级或两级税率。

在扣除3000元免征额后,如果收入1500元以下,将适用5%的税率。这表明,扣除各项保险后的月收入4500元的职工,将适用5%的税率,月缴纳75元的税。而按照目前的个税法规定,每月将缴纳个税250元。新的方案将减少税收175元。

■相关报道

我国将加强高收入者个税征管

据新华网消息 记者4月17日从中国国家税务总局获悉,税务总局于近日正式下发通知,要求切实加强高收入者个人所得税征管。通知要求,不断完善高收入者主要所得项目的个人所得税征管,加强财产转让所得征管,其中包括:完善自然人股东股权(份)转让所得征管、加强房屋转让所得和拍卖所得等征管;深化利息、股息、红利所得征管;完善生产经营所得征管。

通知还要求,继续加强高收入行业和人群的个人所得税征管,其中包括:加强以非劳动所得为主要收入来源人群的征管,例如从事房地产、矿产资源投资等活动的高收入人群;做好高收入行业工薪所得征管,尤其是各类奖金、补贴、股票期权等所得;完善数额较大的劳务报酬所得征管;加强高收入外籍个人取得所得的征管等。

九州快读

广东珠三角地区
发生雷雨大风冰雹灾害

12人亡 27人伤

新华社北京4月17日电(记者 卫敏丽)记者从民政部救灾司获悉,4月17日12时起,广东省广州、佛山、东莞、中山等地区出现短时强降水和雷雨大风天气,广州市南沙区和佛山市高明区、南海区、顺德区遭受冰雹灾害,顺德区陈村仙涌居委会最大阵风达14级。

截至17日19时统计,灾害过程已造成佛山市南海区九江镇、顺德区杏坛、勒流、容桂等多个镇(街道)12人死亡,其中顺德区9人,南海区3人。此外南海区有27人受伤。灾害还造成农作物受灾面积506.7公顷,直接经济损失约5000万元。

山西阳泉关氏兄弟涉黑案

43人被移送审查起诉

新华社太原4月17日电(记者 胡靖国)记者从山西省公安厅获悉,公安部督办的山西阳泉关氏兄弟涉黑社会性质组织犯罪一案补充侦查完毕,近日山西省公安厅向山西省检察院移送审查起诉,阳泉市检察院被指定办理此案。

截至目前,“5·6”专案组共移送审查起诉43人,涉及49起案件事实,涉嫌罪名24项。除骗取贷款罪以外,关建军还涉嫌组织、领导黑社会性质组织罪等23项罪名。

锦湖轮胎召回首日

全国多地
均因缺货不能更换

据重庆晨报消息 “拨了一圈电话,维修店都说不能换轮胎,太气人了!”4月15日,是“问题”锦湖轮胎正式启动召回的第一天。不过,据记者调查,锦湖轮胎公布的重庆29家换胎召回维修点,只有少数召回维修点如期更换轮胎。

多数锦湖轮胎召回点称,目前仅仅可以接受预约登记,以及免费检测,“要想换胎,还得等电话通知,预计要等一周左右”。

重庆当代汽车4S店的工作人员称,“目前,我们店里一条轮胎都没有。我们的程序是,先检查登记,将需要召回的轮胎上报给厂家,厂家发轮胎过来,然后通知召回车主前来换胎。”

4月15日,锦湖轮胎客服热线的接线员告诉记者,由于免费更换轮胎数量很大,包括重庆在内的全国各地都备货不足,4月15日很难满足车主的换胎要求,只能请求谅解。

另据了解,4月15日,济南、沈阳、杭州、北京、武汉等地,也基本上只有几家店能及时更换轮胎,大多数都缺货,不能更换。



车胎碎片。

悍匪假扮武警
高速路放钉板抢奔驰车

据广州日报消息 4月13日,对于广东湛江的郑先生来说,是黑色星期三。当日,他从南宁驾驶一辆奔驰车回湛江途中,于中午在遂溪境内遭遇多名假扮成武警的劫匪,被劫走了奔驰车。

铁钉板刺穿轮胎 遭假武警车追赶

13日上午10时,郑先生一个人驾驶一辆价值约70万元的奔驰商务车沿渝湛高速从南宁回湛江,到遂溪县洋青镇出口前约一公里处,突然“咔嚓”几声响起,接着车子一阵颠簸,他感觉是轧到了钉子,车胎在漏气。

这时,郑先生通过后视镜看到一个男人从路中间绿化带跳下来,把一块约两米长的“黑板”拿走。机警的郑先生马上意识到遇到了劫匪。他边加大油门往前开,边拨打110报警。但无奈车胎已烂,只能开到约80公里/小时。

车开了一公里多到洋青镇出口处,郑先生看到前方一辆挂武警车牌的小车开得很慢。郑先生感觉这车有问题。于是他猛踩油门,快速超过该车。通过后视镜,郑先生看到对方也加速追来。一路上,汽车轮胎不断损坏,车里都可以闻到一股难闻的轮胎焦味。

车主与劫匪搏斗 受伤后车被抢

离遂溪沙坡出口还有几公里时,小车已

超前截住了奔驰车。郑先生马上停车熄火,拔出钥匙、跳车,准备逃离。4名穿着迷彩服的男子从小车里冲出来,见可能被识破,4个人动手欲强行制服郑先生。打斗过程中,郑先生多处受伤,并被抢去手机和车钥匙。

郑先生往反方向一路逃走,见前面有一辆黑色轿车,便招手求救。谁料车内冲出4名男子,把郑先生按倒在地。郑先生挣扎起来,继续向前逃,歹徒留下两人在后面追,保持约100米的距离,防止过往车停下来救人。

警方发现被抢奔驰车

不久,一辆汽车赶来将两名歹徒接走,而郑先生则往湛江方向走,并借路边工人手机再次报警。下午2时30分许,警车和救护车赶来把郑先生接回洋青派出所调查。

沙坡收费站一负责人证实,中午有两辆车冲卡,其中一辆是奔驰车,走的是免费车道。据悉,案发后,湛江、遂溪两级警方高度重视,立即从湛江、遂溪抽调县刑警与洋青派出所展开联合侦查,布置警力在遂溪全城布控排查,寻找被抢奔驰车,追查凶手。

警方经过5小时的缜密侦查,终于在案发的当天傍晚6时许在遂溪一偏僻的旧工厂里发现被抢的奔驰车。截至记者16日发稿时获悉,目前涉案疑匪尚未落网,警方正全力追查。



秦皇岛森林大火

火场内明火已基本扑灭

4月16日,一架直升机在空中洒水灭火。经过1万多名部队官兵和当地干部群众5天5夜奋力鏖战,到17日17时,秦皇岛森林火灾扑救取得阶段性胜利,火场内明火已基本扑灭。

新华社发(刘海山 摄)

美从法兰西来

法国碧萝芷

有效改善肌肤老化现象,使皮肤呈现由内而外的美丽!

养血、消暑、养果、嫩肤

鹤壁专卖鹤壁市春天保健品有限公司

新区旗舰店:华夏南路三和金桥广场 电话:2215566
 浚县总店:新华影院北100米路东 电话:5522386
 老区店:山城区春雷路五完小路口南路西 电话:6993086
 淇县店:东环路中医院斜对面 电话:2118896